令和5年度

学校教育課 事業実績報告書

R5事業実績報告書 事業分類番号一覧

大分類	中分類	小分類	細分類	ページ番号	
		1 外国青年招致	01 外国青年招致事業	4	
		2 学校法人等補助	01 私立認定こども園特別支援教育対策事業]	
 1 学校教育·適	1 学校教育		01 小学校児童用図書整備事業	2	
正化等担当		3 児童用図書整備	02 中学校生徒用図書整備事業	2	
			4 検定助成	01 Let's Challenge 学習支援事業	9
		5 別海型コミュニティ・スクール	01 コミュニティ・スクール推進事業	3	
	1 教育支援	1 いじめ・不登校対策	01 いじめ・不登校問題対策事業	4	
2 教育支援担当		2 奨学資金	01 奨学資金貸付事業経費	4	
	2 通学対策	3 スクールバス購入	01 スクールバス購入事業	5	

1-1-1-01								
分類	1-1-1 学校教	育・適正化等担	当-学校教育	担当課	学校	教育課		
事業名	外国青年	召致事業						
事業内容· 目的	事業内容:英語指導助手小中学校へ各1名の派遣(事業参画者4名) 事業目的:平成23年度の学校指導要領の改正に伴い、小学校高学年に「外国語活動」が新設・必修科目となったことで、簡単な英会話や英語を活用したゲームなど外国語活動を行い、生の外国語に触れる機会を創る。中学校では生きた英会話に触れ、国際感覚を培うことを目的とする。令和元年8月から2名増員し、4名体制で町内小中学校16校を対応。							
評価指標								
備考								
年度	R1	R2	R3	R4	R5	R6		
実施計画	0	0	0	0	0	0		
目標値1	90%	90%	90%	90%	90%	90%		
目標値2								
実績1	98%	99%	98%	97%	96%			
実績2								
決算額	1, 839, 933	236, 640	1, 124, 040	1, 089, 381	251, 937			
評価	A	A	A	A	A			

令和5年度実績

小学校(8校):派遣予定件数380件のうち実派遣回数362件 中学校(8校):派遣予定件数354件のうち実派遣日数336件

1-1-2-01						
分類	1-1-2 学校教	育・適正化等担	当-学校教育	担当課	学校	教育課
事業名	私立認定-	子ども園特別	支援教育対策	策事業		
事業内容・ 目的	事業目的:私	立幼稚園が行	う特別支援児童	象児童の受け <i>]</i> 童受け入れに対 足進及び教育の	付する財政的支	援を行い、
評価指標	補助金交付計	画に対する補	助金交付実績			
備考						
年度	R1	R2	R3	R 4	R 5	
実施計画	0	0	0	0	0	
目標値1	100%	100%	100%	100%	100%	
目標値2						
実績1	100%	100%	100%	100%	100%	
実績2						
決算額	4, 120, 000	4, 120, 000	4, 120, 000	4, 120, 000	4, 120, 000	
評価	A	A	A	A	A	

令和5年度実績

愛 光幼稚園:補助金交付2,060千円(対象者:特別支援教育教諭 1人) くるみ幼稚園:補助交付金2,060千円(対象者:特別支援教育教諭 1人)

1-1-3-01								
分類	1-1-3 学校教育	-1-3 学校教育・適正化等担当-学校教育 担当課 学校教育課						
事業名	小学校児童	直用図書整備	事業					
事業内容· 目的	事業内容:児童購読用の図書の購入 事業目的:児童が読む図書の充実を図る。							
評価指標	1:基準冊数	に対する充足	率、2:町内/	小学校充足率達	成状況			
備考								
年度	R1	R2	R3	R4	R5	R6		
実施計画	0	0	0	0	0	0		
目標値1	91%	93%	95%	96%	98%	99%		
目標値2	86%	87%	89%	90%	92%	94%		
実績1	89%	99%	103%	107%	118%			
実績2	84%	92%	96%	98%	99%			
決算額	1, 392, 401	1, 376, 510	2, 401, 941	2, 375, 168	2, 403, 797			
評価	В	A	A	A	A			

令和5年度実績

予算額 2,424千円 (R3~R6は特定防衛施設周辺整備調整交付金事業として実施)

購入実績 1,125冊 2,403,797円 (学校図書館標準冊数達成校6校)

目標値1:基準冊数(総冊数)に対する充足率 目標値2:各学校における充足率達成状況の平均値

(100%を超過した学校は100%として算定)

1-1-3 学校教	育・適正化等担	当-学校教育	担当課	学校教	育課			
中学校生徒	走用図書整備	事業						
1:基準冊数	に対する充足	率、2:町内/	小学校充足率達	成状況				
R1	R2	R3	R4	R5	R6			
0	0	0	0	0	0			
89%	91%	93%	95%	97%	98%			
83%	85%	87%	89%	91%	91%			
96%	98%	102%	106%	108%				
84%	89%	93%	96%	97%				
1, 563, 417	1, 583, 911	2, 774, 898	2, 757, 432	2, 744, 319				
Α	А	Α	А	A				
	中学校生行 事業内容:生 事業目的:生 1:基準冊数 R1 〇 89% 83% 96% 84% 1,563,417	中学校生徒用図書整備 事業内容:生徒購読用の図事業目的:生徒が読む図書の 1:基準冊数に対する充足を R1 R2 ○ ○ ○ 89% 91% 83% 85% 96% 98% 84% 89% 1,563,417 1,583,911	中学校生徒用図書整備事業 事業内容:生徒購読用の図書の購入事業目的:生徒が読む図書の充実を図る。 1:基準冊数に対する充足率、2:町内/ R1 R2 R3 ○ ○ ○ 89% 91% 93% 83% 85% 87% 96% 98% 102% 84% 89% 93% 1,563,417 1,583,911 2,774,898	中学校生徒用図書整備事業 事業内容:生徒購読用の図書の購入 事業目的:生徒が読む図書の充実を図る。 1:基準冊数に対する充足率、2:町内小学校充足率達 R1 R2 R3 R4 ○ ○ ○ ○ ○ 89% 91% 93% 95% 83% 85% 87% 89% 96% 98% 102% 106% 84% 89% 93% 96% 1,563,417 1,583,911 2,774,898 2,757,432	中学校生徒用図書整備事業 事業内容:生徒購読用の図書の購入 事業目的:生徒が読む図書の充実を図る。 1:基準冊数に対する充足率、2:町内小学校充足率達成状況 R1 R2 R3 R4 R5 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○			

令和5年度実績

予算額 2,980千円 (R3~R6は特定防衛施設周辺整備調整交付金事業として実施)

購入実績 1,558冊 2,744,319円 (学校図書標準冊数達成校7校)

目標値1:基準冊数(総冊数)に対する充足率

目標値2: 目標値2: 各学校における充足率達成状況の平均値

(100%を超過した学校は100%として算定)

1-1-4-01	1								
分類	1-1-4 学校教育	1-1-4 学校教育・適正化等担当-学校教育 担当課 学校教育課							
事業名	Let's Cha	llenge学習习	支援事業						
事業内容· 目的	の ② 事業目的:子	事業内容:①児童生徒が受検する「漢字検定」「算数・数学検定」「英語検定」 の受験料を助成 ②町内小中学校全児童生徒へタブレットドリルを導入 事業目的:子育て支援の充実(保護者負担の軽減)及び町内児童生徒の自律的な 学びの育成を図る。							
評価指標	受検者数実績								
備考									
年度	R1	R2	R3	R4	R5	R6			
実施計画		0	0	0	\circ	0			
目標値1		620名	800名	1,000名	800名	800名			
目標値2									
実績1		780名	776名	601名	528名				
実績2									
決算額		1, 553, 400	1, 728, 800	1, 494, 800	1, 403, 600				
評価		A	В	В	В				

令和5年度実績 予算額 1,716千円 助成額 検定料全額 (年度1人1検定につき1回まで)

1-1-5-01								
分類	1-1-5 学校教	育・適正化等担	当-学校教育	担当課	学村	交教育課		
事業名	別海型コミ	ュニティ・	スクール推済	進事業				
事業内容・ 目的	地域が一体となった教育活動を進めるため、コミュニティ・スクールの導 入及び導入後の継続的な活動を推進する。							
評価指標	導入学校区	(1:推進	委員会、2:	運営協議会	•)			
備考								
年度	R1	R2	R3	R4	R5			
実施計画	0	0		0	0			
目標値1	4地区	0地区	0地区	0地区	0地区			
目標値2	4地区	8地区	8地区	8地区	8地区			
実績1	4地区	0地区	0地区	0地区	0地区			
実績2	4地区	8地区	8地区	8地区	8地区			
決算額	827, 258	401, 231	487, 653	417, 866	390, 514			
評価	A	A	A	A	A			
令和5年度実績								

事務経費 390,514円 (会議資料・啓発資料作成経費、会議案内送付経費 等)

2-1-1-01]							
分類	2-1-1 教育支援担当-教育支援 担当課 学校教育語					 教育課		
事業名	いじめ・7	下登校問題 対	策事業					
事業内容· 目的	事業内容:教育支援センター「ふれあいる一む」の開設及び学校訪問 事業目的:専門指導員を配置し、いじめ・不登校などの相談や適応指導等を行い、 自立や学校への復帰を支援する。							
評価指標	相談件数、	学校訪問件数等	等の実績					
備考								
年度	R1	R2	R3	R4	R5	R6		
実施計画	0	0	0	0	0	0		
目標値1	90%	90%	90%	90%	90%	90%		
目標値2								
実績1	98%	75%	63%	51%	49%			
実績2								
決算額	4, 569, 569	1, 172, 228	1, 041, 002	1, 158, 633	1, 083, 121			
評価	A	В	В	В	В			

令和5年度実績

開設可能日245日中 ふれあいる一む (別海) 119日開設、サテライト 74日開設 (毎週火・金)

交流等実績

- (1) 電話相談34件 (2) 来室件数 (来室者数) 206件 (249名) (3) メール等相談242件
- (3) 学校訪問回数0回 (4) 定期来室者 児童生徒6名、卒業生3名

2-1-2-01								
分類	2-1-2 教育支援担当-教育支援 担当課 学校教育課					效育課		
事業名	奨学資金貨	首付事業経費						
事業内容・ 目的	・ 本町の振興と発展に役立つ有能な人材の養成と、その充実を図るため、経済的理由によって就学困難な者に対し、奨学資金を貸付することを目的とする。							
評価指標	申請に対する	貸付実績 1 新	新規貸付 2組	 上続貸付				
年度	R1	R2	R3	R4	R5	R6		
実施計画	0	\circ	0	0	0	0		
目標値1	10名	10名	10名	10名	10名	10名		
目標値2	20名	20名	20名	20名	20名	20名		
実績1	7名	7名	3名	5名	4名			
実績2	13名	11名	14名	12名	14名			
決算額	6, 370, 000	6, 480, 000	6, 120, 000	6, 150, 000	6, 390, 000			
評価	В	В	В	В	В			

令和5年度実績

貸付状況 新規貸付 1,440千円 (4名) ※うち1名休学により3か月休止 (90,000円) 継続貸付 5,040千円 (14名) 償還状況 償還金額 7,988千円 (完納29名) 未償還額 864千円 (2名)

2-2-3-01							
分類	2-2-3 教育支	医援担当 一通气	学対策	担当課	学校教	女育課	
事業名	スクールバ	ス購入事業					
事業内容· 目的	遠距離通学児童生徒の通学対策として、スクールバスの計画的な更新を図ることと している。						
評価指標	事業執行率(バス導入率)					
	令和元年度	スクールバス	更新(へき地ネ	甫助一1台)			
	令和2年度	スクールバス	更新(へき地ネ	浦助一1台)			
	令和3年度	スクールバス	更新(へき地ネ	甫助-1台)			
	令和4年度	スクールバス	更新(特防一)	1台)			
	令和5年度	スクールバス	更新(へき地ネ	浦助一1台)			
実施計画	令和6年度	スクールバス	更新(へき地神	甫助-1台)			
	令和7年度	スクールバス	更新(へき地ネ	浦助一1台)			
	令和8年度	スクールバス	更新(へき地ネ	浦助-1台)			
	令和9年度	スクールバス	更新(へき地神	甫助-1台)			
	令和10年度	スクールバス	更新(へき地ネ	浦助一1台)			
年 度	R1	R2	R3	R4	R5	R6	
決 算 額	10, 127, 220	21, 063, 160	10, 502, 660	22, 000, 830	21, 912, 050		
評価	0	0	\circ	0	\circ		

令和5年度実績 へき地児童生徒援助費等補助金(スクールバス・ボート購入費)

ひとみ12号(上春別地区) 中型バス45人乗り 補助交付額 3,750,000円